
Z P R A V O D A J  O   U D Á L O S T E C H  V   N A Š Í  Š K O L E

DUBEN 2026

Životní styl dnešních teen-
agerů je častým námětem od-
borných článků i  komentářů 
dospělých. Zmiňuje se nedo-
statek pohybu, špatná fyzic-
ká kondice a  příliš mnoho 
času u počítačů. V naší škole 
máme naštěstí mnoho žáků, 
kteří se aktivně věnují růz-
ným sportům.  V  dubnovém 
Stalo se jsou na titulní straně 
dva hezké příklady turistiky 
a  běhu. Cvičte, hýbejte se, 
buďte hodně v  přírodě, určitě 
vám to přinese spoustu radosti.

Naši žáci jsou v kondici!Náš školní tým (PMP2) zazna-
menal úžasný úspěch v  soutěži 
Stezka Českem pro školy, kde se 
s videem na téma „My a naše Stez-
ka“ umístil na  skvělém druhém 
místě (video naleznete na  webu 
školy a sociálních sítích). Děvčata 
získala zasloužené uznání za  kre-
ativitu, nápaditost i  vztah k  české 
krajině a  outdoorovým zážitkům. 
Ocenění v  podobě deseti stanů 
značky Hannah není jen symbolic-
kým uznáním, ale také praktickou 
výhrou, která umožní žákům vyra-

zit do přírody se super vybavením.
Tento úspěch je důkazem, že 

spojení školy, přírody a dobrodruž-
ství má smysl – a  že inspirativní 
projekty dokážou u  žáků probudit 
vztah k  pohybu, krajině i  týmové 
spolupráci.

Stezkařky se pod vedením 
Mgr.  Kyrych vydají na  svoji té-
měř 40 km dlouhou trasu v  září. 
Při dubnovém setkání s  ředitelem 
školy Petrem Patákem o  tomto 
dobrodružství zasvěceně a nadšeně 
hovořily. A co jim pan ředitel řekl?

Mám z  vaší třídy opravdu vel-
kou radost. Jsem moc rád, že jste 
se do tohoto projektu pustili s vel-
kým nasazením a pozitivní energií, 
připravili jste super video a  svoje 
putování již teď pečlivě plánujete. 
Nechci nic slibovat, ale věřte, že 
pokud to můj pracovní program 
dovolí, určitě si část trasy projdu 
společně s vámi.

Jsme druzí v soutěži Stezka Českem pro školy

Žáci čtvrtých ročníků se účastnili 
besedy s  paní Veronikou Adamov-
skou z  Úřadu práce v  Kladně. Ta 
se ve své přednášce věnovala prak-
tickým otázkám, které jsou spoje-
ny s  ukončením studia a  nástupem 

do  zaměstnání. Žáci se aktivně se 
svými dotazy zapojovali do  disku-
ze po  celou dobu přednášky. Věří-
me, že informace, které zde získali, 
jim pomohou se základní orientací 
na trhu práce.

Úřad práce připravil přednášku  
pro budoucí absolventy

Juniorský maraton v Praze
Ve středu 22. dubna 2026 se naši 

žáci zúčastnili prestižního štafetové-
ho závodu RUNCZECH Juniorský 
maraton Praha, kde společně zdolali 
celou maratonskou vzdálenost 42 km.

Tým ve složení - L2: Tomáš Hlad-
ký, Ivan Nimak, Jakub Nohava, Mi-
chal Klouček, Borys Tymar (náhrad-
ník Martin Sedláček), V3: Matěj Me-
len (náhradník Jakub Paštyka), KL3: 
Lukáš Englisch (náhradník Deniel 
Kos z L3), PMP1: Simona Vlčková, 
Veronika Sedláková, PL1: Lucie Po-
lívková - podal skvělý výkon, když 
každý z běžců přispěl svým úsekem 
k  úspěšnému dokončení celé trati. 
Naši žáci předvedli nejen sportovní 
nasazení, ale i týmového ducha a od-
hodlání, díky kterým výborně repre-
zentovali naši školu. 
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Třída L3 se zúčastnila inspirativ-
ního workshopu Design Thinking, 
který proběhl v Americkém centru 
v  Praze. Hlavní náplní workshopu 
bylo seznámit se s metodou kreativ-
ního myšlení, která nachází široké 
uplatnění zejména v oblasti podni-
kání. Důraz nebyl kladen na doko-

nalý výsledek, ale především na sa-
motný proces – studenti si na jedno-
duchých úkolech procvičili jednot-
livé kroky, učili se hledat originální 
nápady a  efektivně spolupracovat 
v  týmu. Po  celou dobu panovala 
velmi tvůrčí atmosféra, nikdo ne-
zahálel a  lektor dokázal studenty 
aktivně motivovat. Workshop byl 
nejen přínosný z  hlediska nových 
dovedností, ale také zábavný. Kaž-
dý účastník navíc obdržel certifikát, 
který může v budoucnu využít na-
příklad při studiu či pracovních pří-
ležitostech. Milým zpestřením bylo 
setkání s  jednou z diplomatek am-
basády, se kterou si studenti mohli 
procvičit anglický jazyk v praxi.

Workshop v Americkém centru

Lázeňská kolonáda v  Poděbra
dech se proměnila v místo plné fan-
tazie, vůní a kreativity. Konal se zde 
již 17. ročník prestižní soutěžní pře-
hlídky gastronomických škol Gastro 
Poděbrady, která letos nesla zvláštní 
téma „Kouzlo českých pohádek“.

Do  této jedinečné atmosféry se 
zapojili i žáci našeho oboru Kuchař–
číšník, kteří se utkali v kategorii číš-
ník. Jejich úkolem bylo vytvořit slav-
nostní tabuli inspirovanou světem 
pohádek – a to nejen po stránce este-
tické, ale i s důrazem na originalitu, 
nápad a precizní provedení.

Konkurence byla opravdu silná, 
zúčastnilo se více než 20 škol, včetně 
tří zahraničních ze Slovenska. Přesto 
se naše žákyně Veronika Paiskrová 

a  Anna Nováková (K2A) dokázaly 
prosadit a svým elegantním a promy-
šleným pojetím pohádkové tabule za-
ujaly odbornou porotu natolik, že si 
odvezly skvělé umístění ve stříbrném 
pásmu.

Úspěch našich žáků na Gastro Poděbrady 2026Návštěva  
Národního muzea

Třída L2 podnikla exkurzi do Ná-
rodního muzea, která začala pro-
cházkou Prahou z  Hradčanské přes 
Staroměstské a  Václavské náměstí 
až k  historické budově muzea. Zde 
studenty přivítala milá paní průvod-
kyně, která je seznámila s historií bu-
dovy a provedla je celým muzejním 
komplexem. Žáci nahlédli do kupo-
le Národního muzea i  do  spojovací 
chodby mezi novou a  historickou 
budovou. Exkurze byla velkým pří-
nosem, zejména z  pohledu budoucí 
výuky předmětu Logistika cestovní-
ho ruchu, ve kterém získané poznat-
ky jistě využijí.

Studentky třídy PMP2 měly je-
dinečnou příležitost nahlédnout 
do  zákulisí rozhlasového vysílání. 
Navštívily Radio Relax, kde je stu-
diem provedl moderátor Dan Adam. 
Děvčata se dozvěděla, jak vzniká 
rozhlasové vysílání – jak probíhá 
příprava zpráv, mixování hudby 
i samotná práce moderátora. Největ-

ším zážitkem ale bylo, že si někte-
ré z nich mohly vyzkoušet mluvení 
do živého vysílání.

Studentky PMP2 nahlédly do zákulisí Radia Relax
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Účastnili jsme se odborné konference v Poslanecké sněmovně ČR
Jaká je budoucnost péče o  lidi 

s  demencí v  České republice? 
Na  tuto palčivou otázku hleda-
li odpovědi špičkoví odborníci, 
politici a  zástupci neziskového 
sektoru na  odborné konferenci, 
která se konala v  prostorách Po-
slanecké sněmovny. Významné 
události se zúčastnily i  tři vy-
brané žákyně třídy S3 - Antonie 
Galbavá, Zuzana Bílková a  Ali-

ce Doubravová. Účast na  půdě 
Parlamentu ČR byla pro naše 
studentky jedinečnou příležitostí 
poznat, jak se téma, které probírají 
v hodinách sociální politiky a péče 
o  klienty, přenáší do  celostátních 
strategií a  legislativy, jak probíhá 
proces výzkumu léků až po  jejich 
schválení, ale především jak se 
k demenci jako civilizační chorobě 
musí přistupovat.

Vybraní žáci naší školy se vydali 
za doprovodu pedagogů Mgr. Mu-
druňky a  Mgr.  Kyrych na  pozná-
vací a  vzdělávací cestu do  Bruse-
lu. Hlavním bodem programu byla 
návštěva vzdělávacího střediska 
Evropského parlamentu – Domu 
evropských dějin, kde se studenti 
seznámili s  klíčovými milníky ev-
ropské historie i principy fungování 
Evropské unie.

Během cesty žáci navštíví také 
řadu dalších významných míst, na-
příklad Lucembursko, historické 
bojiště u Waterloo, ikonické Atomi-
um nebo přístavní město Antverpy. 
Celá exkurze nabídla žákům nejen 
prohloubení znalostí, ale i jedineč-
nou příležitost poznat významné 
evropské památky a instituce.

Poznáváme Evropu 

Druháci si vyzkoušeli 
měření glykémie

Víte, jaká je vaše aktuální hladina 
cukru v krvi a co to znamená? Naši 
žáci druhého ročníku oboru Sociální 
činnost už by vám na tuto otázku do-
kázali odpovědět velmi přesně.

V  rámci praktické výuky totiž 
nechali teorii stranou a vzali do ruky 
glukometry. Ve dvojicích si osvoji-
li správný postup měření glykémie, 
práci s  glukometrem a  vyhodnotili 
naměřené výsledky.

Správně provedené měření 
umožňuje včas zachytit odchylky 
od normy a předejít závažným zdra-
votním komplikacím. Žáci se tak 
učili nejen postup, ale také význam 
přesnosti, hygieny a citlivého přístu-
pu ke klientovi. Praktická zkušenost 
jim zároveň pomohla lépe propojit 
teoretické znalosti s  reálnou praxí. 
Uvědomili si, že i  zdánlivě jedno-
duchý úkon vyžaduje soustředění, 
zodpovědnost a jistotu v provedení. 
Získané dovednosti žáky připraví 
na reálné situace, se kterými se mo-
hou v praxi setkat.

Dubnový, v pořadí již třetí semi-
nář s pracovnicí České zemědělské 
univerzity Ing.  Lucií Přibylovou, 
Ph.D., byl zaměřený na  caniste-
rapii, zoorehabilitaci a  asistenční 
aktivity se zvířaty. Tentokrát se se-
mináře zúčastnili žáci tříd KL3P, 
KL3H a  KL2. Po  teoretické části 
proběhla praktická činnost se zku-
šenou canisterapeutickou fenkou 
Nelou. Žáci si nově mohli ve sku-
pinách vyzkoušet aktivitu „nevido-
mý psovod“.  Žáci přistoupili k se-
mináři aktivně a  se zájmem. Od-

nesli si nejen nové vědomosti, ale 
také cennou zkušenost s  týmovou 
spoluprací – jak mezi sebou navzá-
jem, tak se zvířetem.

Canisterapie – spolupráce, empatie a nové zkušenosti
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Jak to bylo v Malešicích
Studenti druhého ročníku oboru Logistic-

kých a finančních služeb se zúčastnili exkurze 
do třídícího centra České pošty v Praze-Male-
šicích. Mnozí ze studentů již mají zkušenosti 
z praxe na pobočkách České pošty, a proto je 
zajímalo, jak vlastně samotný poštovní proces 
vypadá, než se balík či zásilka dostane na jed-
notlivé pobočky. Během návštěvy je odborní 
průvodci seznámili s  kompletním procesem 
třídění. Studenti měli jedinečnou příležitost 
nahlédnout přímo do provozu třídících center 
a vidět moderní třídicí stroje v akci. Návštěva 
byla pro studenty velkým přínosem a vhodně 
doplnila výuku předmětu Poštovní a pojišťo-
vací služby.

Peříčkový týden  
na naší škole

Naše škola se i  letos zapojila 
do  sbírky Peříčkový týden, která 
podporuje projekt Pomozte dětem. 
Do akce se aktivně zapojili naši žáci, 
kteří s velkým nasazením oslovovali 
dárce a pomáhali dobré věci. Díky je-
jich úsilí a ochotě se podařilo vybrat 
krásnou částku 26 517 Kč, která po-
může ohroženým a znevýhodněným 
dětem. Velké poděkování patří všem 
žákům, kteří se do sbírky 
zapojili, i  všem, kteří 
přispěli. Velmi si vá-
žíme jejich ochoty 
pomáhat a  zájmu 
o druhé.

Poslední zvonění
Ve čtvrtek 30. dubna se ve škole děly věci. Maturanti si od svých tříd-

ních učitelů přebírali vysvědčení za čtvrtý ročník. Ve škole klasicky zvo-
nilo na hodinu i na přestávku. Pro ně to byl úplně poslední hlas školního 
zvonku. V květnu přijdou do školy psát didaktické testy a skládat ústní 
maturity, pročež je školní zvonění vypnuté, aby je v  jejich soustředění 
nevyrušovalo. Takže, když poslední zvonění, tak je na místě velká dávka 
recese a veselí, což je ve fotogalerii opravdu viditelné.


